An

gelholms BS

Torsdag Dag HKP 2019-03-21

Partavling, 10 bord, 20 par.

Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 13 267.1 61.84 Helen Bohman - Tor-Bjérn Bohman 2461 8467  Angelholms BS
2 16 2459  56.93 Bittan Andersson - Bo Andersson 14526 92489 Angelholms BS
3 18 240.6  55.71 Gunnel Svensson - Siv Bengtsson 59658 65959 Angelholms BS
4 20 237.8 55.06 Hans Andersson - Eva Madsen 16512 39218 BK Tre Sang, Helsingborg
5 12 234.4  54.26  Monica Persson - Marielouise Hultin 46547 45011 Angelholms BS
6 4 226.8 5250 Christer Zetterlund - Malou Magnusson 59660 41841 Angelholms BS
7 2 226.1 52.34 Rolf Nilsson - Sven Erik Olsson 2674 14518 Angelholms BS
8 8 2244 5194 Gun Sighede - May Svensson 84255 13114 Angelholms BS
9 9 216.7  50.16  Kerstin Karlsson - Karin Bluhm 52685 28209 Angelholms BS
10 7 214.8 49.73 Margareta Wadenius - Inger Horn 62086 5474  Angelholms BS
11 14 2135 49.42 Ola Svensson - Ulf Backman 21351 82648 Munka Ljungby BS - Laholms BK
12 10 2133  49.37 Birgitta Lundius - Inger Hinterlach 59807 46536 Angelholms BS
13 17 202.6  46.89 Gunnel Ojelund - Eva Simre 26737 53908 Angelholms BS
14 11 2004  46.39 Gerd Meléen - Sven Melén 81482 81483 Angelholms BS
15 15 200.1 46.31 Gun Lundberg - Jean lundkvist 29267 61254 Angelholms BS
16 3 196.7 45.53 Lena-Karin Nilsson - Kurt Lindvall 11446 60568 Angelholms BS
17 5 195.7 45.29  Maj-Britt Nilsson - Marianne Holm 59864 30387 Angelholms BS
18 1 194.6  45.05 Gunnel Rosengren - Mats Olofsson 46552 60692 Angelholms BS
19 19 193.6 44.81 Suzy Persson - Inga-Lena Envall 59656 59670 Angelholms BS
20 6 174.8 40.47  Inger Herzog - Birgitta Lindstrom 80444 84237 Angelholms BS
1 & EDKn2 Basta kontrakt 2 D5 Basta kontrakt 3 & KKn7 Basta kontrakt
Nord v DKn94 3v¥ ND-1-100 Ost vED874 54 O D -2 300 Syd v 65 3¢ SD-1-100
Ingen 7 NS +32 ov + EKn65
#9542 & ¢ v & NT #EKn103 % ¢ v o NT #D1052 & ¢ v & NT
410863 4K5 N538765 4 KKn976 4 E10832 N 114 114 7 49854 4D102 N7 8456
vK vE102 S53875 vK v 63 S 114 114 7 vED3 vK8742 S78456
¢ 432 ¢KDKng865 O 8 9 5 6 7 +Kn964 +ED108 0282094 €842 ¢ 97 054877
#D10863 #K7 V89567 #854 *97 V28294 #KKn9 #E87 V64877
4974 a4 4 E63
v 87653 v Kn10952 v Kn109
+E109 + K75 + KD103
#EKn #KD62 #643
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 1 2vS= ¢2 110 180 00|12 15 4v S+1 49 650 170 10|13 2 3v0O-2 6 200 180 0.0
4 17 3v S-1 +4 50 16.0 20|20 5 4vN+1 #9 650 170 10| 8 10 1¢ S+2 &9 110 150 3.0
11 3 16 O+2 #A -110 13.0 50| 7 9 3vN+2 48 200 140 40(17 5 2¢ N+1 +2 110 150 3.0
12 15 1¢ O+2 v8 -110 130 50|13 1 44DO-1 vJ 100 120 6.0| 1 15 2¢ N= v2 90 100 8.0
6 14 3¢ O+1 &A -130 7.0 11.0(18 10 44 O-1 *K 50 100 80|12 4 INS= a4 90 100 8.0
18 10 1¢ O+3 v8 -130 70 11.0| 4 17 4v N-1 s A -100 80 100|14 7 INS= 49 90 100 8.0
19 2 3¢ O+1 #A -130 70 110| 6 14 34 O= »6 -140 4.0 14.0( 6 20 Pass 3.0 15.0
20 5 4¢ 0= v8 -130 70 110(11 3 34 0= vl] -140 4.0 14.0( 9 16 Pass 3.0 15.0
7 9 1¢ O+4 v8 -150 20 16.0|16 8 24 O+1 vJ -140 4.0 14.0( 11 18 Pass 3.0 15.0
16 8 3NV= vQ -400 0.0 180(19 2 5vDN-1 &A -200 00 180|19 3 Pass 3.0 15.0
4 » 1062 Bésta kontrakt 5 & Kn53 Bésta kontrakt 6 a- Bésta kontrakt
Vast v543 6NT V =-1440 Nord v EK102 3v O =-140 Ost v Kn5 4¢ N =130
Alla + K85 NS ¢ 764 ov + ED854
#ED83 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT #DKn9842 & ¢ v & NT
4E975  4KD N41221 4E1094 &K72 N37 456 D86 & Kn532 N 7 107 7 6
v KD9 vE108 S41221 vD9754 vKn6 S37446 v10987 vED2 S79776
4107642 ¢ EDKN9 O 9 12101112 ¢- ¢ K1093 O 105 9 8 7 *2 ¢ KKn73 053567
*Kn #K654 vV 9 12101112 #9862 #EKD4 V 105 9 8 5 #EK1073 #65 V63567
& Kn843 » D86 + EK10974
vKn762 v 83 v K643
+3 ¢ EDKn852 ¢ 1096
#10972 »Kn7 ®-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 3¢ O+2 &T -150 180 0.0|13 3 3vO-2 v3 100 170 10|14 8 3¢ N= «6 110 180 0.0
8 10 3NO+1 43 -630 140 40|14 8 3NO-2 +5 100 17.0 10|18 12 Pass 16.0 20
12 4 3NO+1 43 -630 140 40| 4 19 2v0O-1 46 50 120 60| 4 19 24 S-1 *A -50 10.0 8.0
14 7 3NO+1 &T -630 140 40| 6 17 3NO-1 2 50 120 6.0| 6 17 24 S-1 *A -50 10.0 8.0
9 16 3NO+2 v2 -660 70 110|120 7 2vV-1 *7 50 120 6.0(13 3 34S-1 *A -50 10.0 8.0
11 18 3NO+2 v2 -660 70 110 1 5 3¢ S-1 v4 -100 80 100|15 2 24 S-1 2 -50 10.0 8.0
13 2 3NO+2 &4 -660 70 11.0(10 16 2v O+1 &J -140 50 13.0(20 7 3NN-1 a2 -50 10.0 8.0
17 5 3NO+2 &T -660 70 110|115 2 2v0+1 +¢A -140 50 13.0| 9 11 34 S-2 *A -100 4.0 14.0
6 20 BNO+3 v2 -690 10 17.0| 9 11 2NO+1 2 -150 20 160 1 5 44N-3 *7 -150 2.0 16.0
19 3 3NO+3 v2 -690 10 17.0|18 12 2v N-4 *A -400 0.0 18.0|10 16 2NN-4 43 -200 0.0 18.0
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7 4 KDKn102 Basta kontrakt 8 485 Basta kontrakt 9 41072 Basta kontrakt
Syd v ED82 6¢ VD-41100 |Vast v EKKn1053 44 V D -2 300 Nord v 10987 34 N =140
Alla .- Ingen +95 ov 492
#K1092 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT #K1074 & ¢ v & NT
& E95 4 864 N 125 9 116 4« EKn1072 4643 N8 7 958 4 D984 4653 N8 89 98
v K103 v Kn94 S 125 9 116 v92 v 8764 S87 9509 vD64 v532 S 889 98
+ KKn10853 ¢ ED9%4 018326 ¢ K1043 ¢ Kn8 O56 48 4 + D543 ¢ K107 055445
*3 D87 V18326 K2 #E984 V56484 &E9 #DKn65 V54444
473 «KD9 & EKKn
v 765 vD v EKKn
4762 ¢+ ED762 + EKn86
#EKn654 *Kn763 #832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 11 4e¢ V-2 oK 200 180 00| 2 6 3NS+1 42 430 180 0.0| 2 18 2NS+2 ¢4 180 170 1.0
1 18 29 N+2 ¢4 170 140 40|14 9 3NS= T 400 150 30|13 5 2NS+2 48 180 170 1.0
2 6 3y N+1 ¢A 170 140 40|16 11 3NS= a7 400 150 30|14 10 INS+2 48 150 120 6.0
13 4 34 N+1 ¢A 170 140 4.0(|13 4 2vyS+2 ¢4 170 120 6.0(16 12 2NS+1 44 150 120 6.0
7 17 44 S= +K 130 100 80| 8 20 3vy N= 46 140 100 8.0|17 8 2NS+1 44 150 120 6.0
19 5 2¢v N= +9 110 80 100(19 5 2¢vN= +8 110 80 100|111 1 2NS= 48 120 6.0 12.0
10 12 3¢ V-1 K 100 40 140| 7 17 4v N-1 46 -50 50 13.0(15 4 2NS= ¢4 120 6.0 12.0
14 9 3¢ V-1 K 100 40 140|10 12 2vy N-1 46 -50 50 13.0(20 9 2NS= +3 120 6.0 12.0
15 3 4e V-1 vA 100 40 140| 1 18 3NS-2 +4 -100 20 160 3 7 3NS-1 v4 -50 1.0 17.0
8 20 54DN-1 +¢A -200 00 180|15 3 26 V= vA -110 0.0 18.0| 6 19 2NS-1 8 -50 10 17.0
10 & Kn543 Bésta kontrakt 11 4 Kn1092 Bésta kontrakt 12 4652 Bésta kontrakt
Ost vKD109 44 S =620 Syd v 10432 4%V =-130 Vast v 8762 3v V =-140
Alla +9 Ingen ¢ Kn732 NS + 1097
+D976 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT
109 «D2 N8 7 8 108 D5 # 876 N3 6 88 4 » EK83 «Kn9 N35 454
v 654 v EKn83 S 8 6 8 108 v D98 vK S 36884 vDKnl104 vEK9 S45 4565
¢ EK832 ¢ 754 056534 ¢EKD 4985 O 107 55 8 ¢ E32 ¢854 0989 88
#1084  #E532 V56534 #97532 #EKKn864 V 107 5 5 8 #109 #K8753 V989 88
» EK876 & EK43 4 D1074
v72 v EKn765 v53
+ DKn106 + 1064 + KDKn6
#KKn +10 #ED6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 10 44 S+1 ¢A 650 180 00|16 1 54DV-1 3 100 180 00|10 20 3NV-2 46 100 16.0 20
2 18 44 S= v6 620 140 40| 4 8 5&V-1 v2 50 140 40|13 6 3vV-2 T 100 16.0 2.0
6 19 44 S= ¢A 620 140 40|13 6 5#V-1 v3 50 140 40|16 1 3NV-2 a2 100 16.0 2.0
15 4 44 S= +K 620 140 40(18 3 5#V-1 v3 50 140 40|14 11 3v V-1 *7 50 100 8.0
3 7 14S+3 ¢A 170 6.0 12.0(10 20 4 V= vT -130 50 13.0(17 9 3NV-1 v2 50 10.0 8.0
13 5 24 S+2 ¢A 170 6.0 12012 2 4&V-= vT -130 50 13.0(18 3 2NV-1 *7 50 10.0 8.0
16 12 24 S+2 ¢K 170 6.0 12.0(14 11 44 0= s A -130 50 13.0| 4 8 3aV-= *7 -110 5.0 13.0
17 8 34 S+1 ¢K 170 6.0 12015 5 4sV-= v3 -130 50 13.0(19 7 24V+1 v2 -110 5.0 13.0
20 9 24 S+2 ¢A 170 6.0 120(17 9 34 V+1l vT -130 50 13.0(12 2 2NV= 46 -120 2.0 16.0
11 1 24 S= ¢A 110 00 180(19 7 440= a A -130 50 13.0|15 5 3v V= *7 -140 0.0 18.0
13 4 K7 Basta kontrakt 14 410843 Basta kontrakt 15 & KKn942 Basta kontrakt
Nord vK3 4v O =-620 Ost v D98752 5v SD-2-300 Syd v 983 44 S =620
Alla + Kn10976 Ingen +K NS + 1084
#E965 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT
496 « E8432 N7 7 3565 a7 52 N219 92 4765 s E N6 6 8 107
vKn9876 vED54 S67 355 vK vKn43 S21992 vKnl0 v7642 S 6 6 8 107
¢ E32 + K8 O6 6 108 8 4109753 ¢ ED642 O 11114 4 5 ¢ ED762 ¢ K53 077 436
+D108 42 V 6 6 108 8 #DKn8642 #EK10 V 11114 4 5 #1032 498765 V77436
4 DKn105 « EKDKN96 4 D1083
v 102 vE106 v EKD5
+ D54 + Kn8 + Kn9
#KKn73 %93 #EKKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 19 2¢ N+1 +A 110 180 00|16 2 34 S= +3 140 180 0.0|13 8 3NS+2 &7 660 18.0 0.0
15 6 3vO= *7 -140 150 3.0 1 3 44S-1 *7 50 130 50| 2 4 44 S-= vJ] 620 120 6.0
17 10 3v O = +Q -140 150 3.0| 8 19 44 S-1 *4 50 13.0 5.0| 9 19 44 S= ¢A 620 120 6.0
1 3 3v0+1 ¢4 -170 70 11.0(15 6 44 S-1 T 50 130 50|16 3 44 S= 5 620 120 6.0
7 13 29v0+2 T -170 70 11.0(18 4 34 S-1 *7 -50 13.0 5.0|17 11 44 S= ¢+A 620 120 6.0
11 20 3v V+1 #A -170 70 11.0(11 20 44DS-1 T -100 8.0 10.0|20 12 44 S= vJ] 620 120 6.0
14 12 29 O+2 T -170 7.0 110 5 9 4¢ O+2 A -170 6.0 120 1 14 24 S+2 vJ 170 6.0 12.0
16 2 3vO+1 T -170 70 11.0( 7 13 54DS-2 v¥K -300 3.0 150(| 6 10 4v S-1 +Q -100 3.0 15.0
18 4 3vO+1 &Q -170 7.0 11.0(14 12 5vDN-2 A -300 30 15018 5 2NS-1 2 -100 3.0 15.0
5 9 INS-2 49 -200 0.0 18.0|17 10 5¢ O= s A -400 0.0 180(15 7 3NS-2 +6 -200 0.0 18.0
16 4 D1072 Bésta kontrakt 17 4 Kn105 Bésta kontrakt 18 & DKn32 Bésta kontrakt
Vast vKn74 44 N D -2-300 Nord v Kn876 5¢ O =-400 Ost v 9865 44 S =620
ov *4 Ingen ¢+ 54 NS + E109
#KKn1042 & ¢ v & NT #Kn1072 & ¢ v & NT +D4 & ¢ v & NT
4EKN9 485 N9 2283 «D743 #E86 N7 2436 4 K64 49 N7 6 5 106
vE1053 vK82 S92283 vEK v 109542 S72436 vKn73  vEK1042 S 7 6 6 106
¢ D53 ¢ EKKn10987 O 4 10104 8 ¢ E1083 ¢ DKn97 06 119 9 7 ¢ 542 ¢ Kn873 O6 6 7 36
#D85 *6 V 4 10105 8 #985 *4 V6 119 9 7 #KKn85 #1096 V667 36
& K643 » K92 « E10875
v D96 vD3 vD
¢ 62 + K62 + KD6
#E973 #EKD63 #E732
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
18 5 3v V-2 ¢4 200 180 00| 8 15 INS+2 +8 150 180 00|14 2 44 S+1 &5 650 18.0 0.0
1 14 3NV-1 »2 100 13.0 50(20 1 INS+1 8 120 160 20| 3 5 24S+3 &8 200 13.0 5.0
2 4 3NV-1 *2 100 130 50| 3 5 INS= Ly 90 80 10.0|18 6 34 S+2 &5 200 13.0 5.0
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13 8 3NV-1 «2 100 13.0 50| 7 11 INS= a4 90 80 10.0|19 10 34 S+2 #8 200 13.0 5.0
15 7 5¢ O-1 6 100 130 50|14 2 INS= vK 90 80 10020 1 34S+2 +¢2 200 13.0 50
6 10 3¢ O+1 &3 -130 6.0 120|16 4 INS= a4 90 80 100| 7 11 24S+2 v3 170 50 13.0
9 19 44 O= 43 -130 6.0 12.0|17 12 INS= 43 90 8.0 10.0| 8 15 24 S+2 #8 170 5.0 13.0
17 11 3¢ O+1 &3 -130 6.0 12.0|18 6 INS= +3 90 8.0 10.0| 9 13 34 N+1 ¢K 170 5.0 13.0
20 12 3¢ O+2 #A -150 20 16.0|19 10 INS= +8 90 80 10.0|17 12 24 S+2 v3 170 50 13.0
16 3 3NV+3  &T -690 0.0 18.0| 9 13 3¢ V+2 v7 -150 0.0 18016 4 44 N-1 vA -100 0.0 18.0
19 442 Basta kontrakt 20 » 876 Basta kontrakt 21  KD96432 Basta kontrakt
Syd vK72 3a V =-140 Vast v K53 4e V =-620 Nord v D98 5# O D -2 300
oV +53 Alla + K1092 NS + K9
#EKn10875 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
4 EKKn106 «D73 N8 364414 4 D109 & KKn54 N45335 « 107 4 Kn5 N4 47 106
v DKn v 10853 S836 44 vKn10 v E9642 S45335 v73 vE1052 S 4 47 106
¢ EKn84 ¢ D1072 059795 +E8 ¢ Kn65 09 7 9 108 ¢ E1065 ¢ DKn3 098536
*62 «D9 V59795 #EKn10764 «D V.97 9 108 #E8652 #KKn94 V98536
# 985 «E32 «E8
v E964 v D87 v KKn64
¢ K96 ¢+ D743 ¢ 8742
*K43 *K98 +D73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 24V-1 A 100 160 20| 8 12 2NV-2 ¢2 200 180 00| 2 17 44 N= vyA 620 140 40
18 7 34 V-1 ¢5 100 160 20| 3 14 3NO-1 ¢4 100 140 40| 9 1 44 N-= *4 620 140 4.0
20 2 34 V-1 A 100 160 20|15 9 3NO-1 ¢4 100 140 4.0(10 15 44 N= vA 620 140 4.0
8 12 4« N-1 4Q -50 120 6.0|19 11 3NV-1 ¢2 100 140 40|18 8 44 N= vA 620 140 40
13 10 24 V= *A -110 80 100 4 6 24 0= *4 -110 100 80|20 3 44 N= +J 620 140 40
17 1 24 V= *A -110 8.0 10.0|13 10 2NV= +9 -120 80 100|16 6 34 N+2 vA 200 8.0 10.0
19 11 1a V+1  #A -110 80 100|120 2 3#V+1l 9 -130 60 120| 5 7 3« N+1 ¢Q 170 4.0 140
3 14 1aV+2 45 -140 20 16.0|17 1 29 0+2 &2 -170 40 140(11 13 24 N+2 4] 170 4.0 140
5 16 34 V= v2 -140 20 16.0(18 7 44 O= *8 -620 20 16.0|14 4 24 N+2 45 170 4.0 140
15 9 24 O+1 +6 -140 20 16.0| 5 16 3NV+1 9 -630 00 18019 12 INV-1 a2 50 0.0 18.0
22 4 D1065 Basta kontrakt 23 aKn Basta kontrakt 24 4 Kn108 Basta kontrakt
Ost v- 4¢ S =130 Syd v Kn82 3NT V =-600 Vast v 1062 6NT O =-990
oV + E1093 Alla ¢ EKn53 Ingen +1093
#KKn1064 & ¢ v &4 NT «D8752 & ¢ v & NT #9754 & ¢ v & NT
«E942 483 N 6 104 7 6 « D98 » EK75 N55 444 « EKD954 4762 N13811
vE983 vKD1075 S 6 104 7 6 vE104 v D976 S55 444 vKn v K5 S13811
¢D72 8 072957 + D8 410976 0818999 ¢ 62 ¢ EDKn7 O 12105 1212
#E5 #D9872 V72967 #KKn964 #E V88999 #KD108 #E632 V 118 5 116
& KKn7 # 106432 3
v Kn642 v K53 v ED98743
+ KKn654 ¢+ K42 + K854
*3 103 #Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 4 4vDV-2 46 500 180 00| 9 18 4v O-3 «T 300 180 00|12 13 64 V-1 vT 50 180 0.0
19 12 4v V-3 ¢A 300 160 20| 6 8 4v0O-2 ¢2 200 150 30| 6 8 4aV+l vT -450 9.0 9.0
9 1 4v V-2 46 200 130 5015 11 4v0O-2 ¢4 200 150 30| 7 16 44 V+1 vT -450 9.0 9.0
20 3 4v 0O-2 «3 200 130 50({10 2 3NO-1 «4 100 120 60| 9 18 44 V+l vT -450 9.0 9.0
16 6 44 S= vA 130 100 80| 5 14 3NV= *2 -600 8.0 10.0(10 2 4aV+1l T -450 9.0 9.0
11 13 4v 0O-1 #3 100 80 100| 7 16 3NV= +3 -600 80 10.0|15 11 44 V+1 3 -450 9.0 9.0
2 17 34 N-2 +8 -100 6.0 120|17 3 3NV= +3 -600 80 10017 3 4aV+1l T -450 9.0 9.0
5 7 2v0+1 &3 -140 30 15012 13 3NV+1l ¢8 -630 30 15019 1 4eV+1l v2 -450 9.0 9.0
10 15 3v V= ¢A -140 30 150119 1 3NV+1l ¢A -630 30 150|120 4 44 V+1l ¥T -450 9.0 9.0
18 8 2v O+2 &3 -170 0.0 18.0(20 4 3NV+2 v2 -660 0.0 180| 5 14 64 V= v2 -980 0.0 18.0
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